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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E OITO 

DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às quinze horas e cinquenta e oito minutos minutos, com a presença, 

registrada por livro próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: 

Américo Scucuglia Junior; Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas 

Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares 

de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição; Olyntho Sequalini Voltarelli; 

Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane 

Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo, o Senhor Presidente assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais 

Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/2045643925791416/> 

e <https://www.youtube.com/watch?v=NDtvi4BYJCA>. O Presidente da 

Mesa comunica ao Plenário que a Ata da 37ª Sessão Ordinária, tendo sido 

enviada, aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 2526/23. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 

balanço financeiro da Prefeitura referente ao mês de outubro de 2023. “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5384/23. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "dá nova redação ao art. 60, da Lei Municipal 

nº 4.727, de 16 de dezembro de 2008, que reorganiza a estrutura 

administrativa da Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul, cria e 

transforma cargos em comissão e reformula o quadro de pessoal.". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 5414/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

estruturação e gestão do Plano de Carreira dos Professores da Fundação das 

Artes de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5415/23. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza a extinção da Fundação 

Municipal Anne Sullivan - FUMAS, criada pela Lei nº 2.445, de 15 de 

setembro de 1977, e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5416/23. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Altera a Lei nº 4.944, de 27/10/2010 que 

dispõe sobre o Zoneamento Estratégico do município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5417/23. Prefeitura Municipal. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a estruturação e gestão do Plano de Evolução 

Funcional dos Profissionais do Magistério do Colégio Universitário da 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 5295/23. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a distribuição gratuita de protetor solar e medidas de 

prevenção contra os efeitos das ondas de calor.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5296/23. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

instalação de sistemas de ventilação adequada nas escolas municipais de São 

Caetano do Sul em casos de extremo calor.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5299/23. Fábio Soares 

de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a Central de Cadastro de Organizações 

Não Governamentais (ONGs), instituições, associações e voluntários, sem 

fins lucrativos, que ofereçam serviços e suporte a pessoas diagnosticadas com 

câncer.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 5309/23. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a instalação de locais para banhos públicos em espaços 

urbanos.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 5311/23. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei 

que "Estabelece a instalação de bebedouros públicos como medida de 

combate às ondas de calor.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5312/23. Bruna Chamas Biondi. 

Projeto de Lei que "Institui o sistema de estacionamento rotativo municipal 

de caráter público no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5346/23. 

Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Dispõe sobre cursos de 
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'Capacitação de Proteção Escolar' e 'Promoção da Cidadania', ministrados pela 

Guarda Civil Municipal aos profissionais da área de educação atuantes nas 

escolas da Rede Municipal de Ensino.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 5393/23. Cícero Alves Moreira. 

Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão 

Sulsancaetanense' ao Pastor Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 

Deus de São Caetano do Sul - Ministério de Madureira, Senhor Marcos 

Roberto Dias, pelos relevantes serviços prestados ao município". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 5352/23. Eclerson Pio Mielo. Moção de Repúdio à decisão do presidente 

da República, Luiz Inácio Lula da Silva, de vetar integralmente o Projeto de 

Lei que propunha a prorrogação até 2027 da desoneração da folha de 

pagamento de 17 setores da economia, incluindo segmentos cruciais como 

calçados, vestuário e construção civil (PL 334/23). “À Comissão de Justiça 

e Redação”. Processos nºs. 5231/23 a 5234/23. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a manutenção da máquina de aferir a pressão (ou comprar 

uma nova) para o Posto de Emergência do parque Espaço Verde Chico 

Mendes; reforçar a segurança no clube do bairro Prosperidade (CESPRO); a 

poda de árvore (ou retirar) na rua Luís Louzã, na altura da esquina com a rua 

Lemos Monteiro; e reforçar a segurança no clube do bairro Prosperidade 

(CESPRO). “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5237/23 a 5244/23. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a contratação de 

profissional botânico para estudos e levantamentos acerca das condições de 

saúde e integridade de todos arbóreos da cidade, visando tomar conhecimento 

acerca de quais apresentam risco de queda, bem como adequar de forma 

correta, os procedimentos e formas de podas; contratação de profissionais 

engenheiros agrônomo e florestal, biólogo e botânico, para elaboração de 

plano de reflorestamento sustentável, e a avaliação da integridade física dos 

arbóreos das vias públicas, com a devida necessidade de remoção, e 

substituição por outros que melhor convier à municipalidade, fauna e flora 

urbana; cadastramento de protetores independentes de animais junto à 

Subsecretaria de Bem-estar Animal, visando dar ao poder público mais 

eficiência na gestão de políticas públicas a quem dedica seu tempo e 

investimentos com filantropia na causa animal; a necessária alteração dos 

critérios para retirada de rações do “Programa Banco de Ração”, permitindo-

se que tanto pessoas físicas quanto protetores e cuidadores previamente 

cadastrados possam receber rações; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na região da divisa dos bairros Santa Maria e Barcelona com 
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o município de Santo André; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na divisa dos bairros Barcelona e Santa Maria, com especial 

atenção para o interior do terreno por onde passa o oleoduto da Petrobrás; a 

manutenção das equipes de Defesa Civil, Guarda Civil Municipal, SEMOB, 

SESURB e Assistência Social de prontidão ante a emissão de alerta de novo 

temporal, com eventual necessidade de se bloquear vias com risco de 

enchentes e alagamentos, para que se protejam e possam salvar veículos e 

pertences de valor e a própria saúde; e sanar significativo vazamento de água 

da rede pública de fornecimento, na rua Carmine Perrella, altura do numeral 

462, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5245/23 a 5249/23. 

Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: vistoria e adoção de medidas 

cabíveis para sanar os problemas das árvores que se encontram plantadas de 

forma inadequada, em todo município, segundo o guia de práticas que 

prejudicam a saúde das árvores, editado pelo SAESA; executar reparos e 

manutenção constante nas dependências do Conjunto Aquático Carlos 

Biazotto, notadamente nos banheiros, situado na avenida Fernando Simonsen, 

120, bairro Cerâmica; instalar bomba de drenagem de água pluvial, no sistema 

de drenagem da EMEI Castorina Faria Lima, em caráter de urgência; executar 

poda de árvore, melhoria no sistema de iluminação, e rondas periódicas na 

praça da Figueira; e que seja demarcada vaga especial de estacionamento para 

idoso, defronte ao nº 59 da rua Nazaret. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 5250/23 a 5254/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

instalação de uma câmera de monitoramento PTZ 360º na rua Ângelo Ferro, 

565 no bairro Mauá; a reforma da praça que se encontra na confluência das 

ruas: Giovanni de Nardi c/ a rua Lisboa no bairro Oswaldo Cruz; a autorização 

para que nas vagas de carga e descarga, próximas a templos e igrejas, sejam 

usadas para estacionamento no período noturno e sem nenhuma penalidade 

aos munícipes; a instalação de uma câmera de monitoramento PTZ - 360º na 

avenida Prosperidade no bairro Prosperidade; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas em todo o bairro São José e nas principais saídas 

e entradas do município que fazem fronteira com o respectivo bairro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5256/23 a 5258/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a vistoria técnica da árvore localizada na rua Ribeirão Preto, 

344, no bairro Olímpico; a criação de uma boca de lobo para escoamento 

d'agua, na rua Amazonas, 2301, bairro Oswaldo Cruz; e a implantação de 

cobertura no ponto de ônibus que se encontra na rua Oswaldo Cruz, 

confluência com rua Rio de Janeiro, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor 
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Prefeito”. Processos nºs. 5260/23 e 5261/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: disponibilizar vaga de estacionamento para pessoas com 

deficiência na r. Sebastião Gomes de Lima, 110 - Nova Gerty; e que seja 

disponibilizada uma vaga de estacionamento para idoso na r. Sebastião Gomes 

de Lima, 110 - Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5262/23 e 

5263/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: atualização e revisão 

do programa municipal antidrogas e a realização de uma conferência 

municipal para debate e aprovação do mesmo; e a remoção da árvore situada 

na rua Luís Louzã, próximo ao número 251, esquina com a rua Lemos 

Monteiro - b. Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 5267/23. 

Mauricio Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a implantação de aulas gratuitas de skate, para crianças e 

adolescentes do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 5273/23. 

Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação do programa "Mães Itinerantes" em complemento ao já exitoso 

programa "Mães Acolhedoras". “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

5275/23 a 5280/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

instalação de exaustores nas quadras cobertas de escolas municipais; a 

instalação de exaustor na quadra da EMEF Professor Décio Machado Gaia, 

na rua Michel Glebochi, 90 - Boa Vista; a instalação de exaustor na quadra da 

EMEF 28 de Julho, na rua Oriente, 501 - Barcelona; a instalação de exaustor 

na quadra da EMEF Luiz Olinto Tortorello, na rua José Benedetti, 550 - 

Cerâmica; a instalação de exaustor na quadra da EMEF Padre Luiz Capra, na 

rua Busch, 42 - Nova Gerty; e a instalação de exaustor na quadra da EMEF 

Leandro Klein, na rua Prestes Maia, 100 - Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 5281/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a inclusão da ação de troca de brinquedos nas edições 

do programa USCS Comunidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

5282/23 a 5293/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

instalação de exaustor na quadra da EMEF Dom Benedito Paulo Alves de 

Souza, na rua Martim Francisco, 177 - Santa Paula; a instalação de exaustor 

na quadra da EME Professora Alcina Dantas Feijão, na rua Capivari, 500 - 

Nova Gerty; a instalação de exaustor na quadra da EMEF Ângelo Raphael 

Pellegrino, na estr. das Lágrimas, 1656 - Mauá; a instalação de exaustor na 

quadra da EMEF Bartolomeu Bueno da Silva, na rua Maranhão, 22 - Santo 

Antônio; a instalação de exaustor na quadra da EMEI Abelardo Galdino Pinto, 
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na rua Coronel Camisão, 320 - Oswaldo Cruz; a instalação de exaustor na 

quadra da EMI Maria D'Agostini, na rua Desireè Malateaux, 129 - Mauá; a 

instalação de exaustores na quadra EMEF Sylvio Romero, avenida Vital 

Brasil Filho, 600 - Oswaldo Cruz; a instalação de exaustor na quadra da EMI 

Maria Panarielo Leandrini, na rua Sebastião Gomes de Lima, 60 - Nova Gerty; 

a instalação de exaustor na quadra da EMEF Professor Rosalvito Cobra, na r. 

Silvia, 670 - Santa Maria; a instalação de exaustor na quadra da EME 

Professor Vicente Bastos, na rua Humberto de Campos, 550 - São José; a 

instalação de exaustor na quadra da EMEF Senador Fláquer, na rua Heloísa 

Pamplona, 180 - Fundação; e mudança da via de rolamento de sentido único 

para sentido duplo na rua Capeberibe entre as ruas Conselheiro Lafayette e 

avenida Goiás, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

5294/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a inclusão da ação de troca de brinquedos nos eventos realizados 

pela secretaria, bem como a possibilidade de abertura de editais de 

chamamento, visando parcerias para custear a atividade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 5297/23 e 5298/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: colocar cobertura e assentos no ponto de ônibus localizado, 

sito à avenida Goiás, altura do numeral 621; e determinar aos funcionários dos 

clubes onde existam piscinas, a obrigatoriedade de trajes de banho para a 

utilização das mesmas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5300/23 a 

5305/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: autorização para que 

nas vagas de carga e descarga, próximos às igrejas, sejam usadas como 

estacionamento em feriados, aos finais de semana e no período noturno, sem 

nenhum penalidade aos munícipes; a criação de vagas de estacionamento (45º 

graus), na praça de Bíblia, de fronte à numeração 280 ao 314, na rua Pedro 

José Lorenzini, no bairro Santo Antônio; tornar sentindo único o trecho, da 

rua Pedro José Lorenzini, compreendido entre os números 314 e 280, no bairro 

Santo Antônio; a poda da árvore localizada na rua Bertolino da Cunha, 100, 

no bairro Oswaldo Cruz; a poda da árvore situada a rua Ivaí, 967, no bairro 

Santa Maria; e a poda de todas as árvores que se encontram no jardim dentro 

das dependências da EMEF Leandro Klein, sito à rua Prestes Maia, 100, no 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 5310/23. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

implantação de horário noturno de todas as atividades dos centros integrados 

de saúde e educação da terceira idade (CISEs). “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 5313/23 e 5314/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 
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Município: em conjunto com a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos - 

SESURB, a vistoria técnica visando a poda da copa e raiz da árvore e, 

posteriormente, a reforma da calçada localizada na rua Ribeirão Preto, 432, 

bairro Olímpico; e a vistoria técnica urgente para a realização de poda e 

reconhecimento de possível risco de queda de galhos das árvores localizadas 

na EME Professor Vicente Bastos, na rua Humberto de Campos, 550 , bairro 

São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5315/23 e 5316/23. Eclerson 

Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: à universidade municipal, a realização de 

projeto de troca de livros infantis; e a realização de projeto de troca de livros 

infantis. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5317/23 a 5329/23. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que, nas Unidades Básicas de Saúde, 

e hospitais municipais, seja criada a identificação de crianças com deficiência 

e autismo, a fim de assegurar a elas o atendimento prioritário; redução de 

30cm da largura da calçada, para fazer um bolsão de estacionamento na rua 

Pandiá; reforma do banheiro da piscina esportiva do Biazotto (parque 

Aquático Carlos A. Biazzoto); recapeamento do asfalto da rua Fernando 

Ferrari, esquina com a Conde de Porto Alegre; mais segurança na divisa do 

bairro Mauá (em frente a faculdade Mauá) com rondas e/ou permanência de 

guardas municipais na base; a manutenção do telhado da EMEF Anacleto 

Campanella; colocar ar condicionado (ou mais ventiladores) nos quartos, salas 

de atendimento e salas de recepção dos hospitais municipais; a manutenção 

do telhado da quadra do CESPRO; criar um Centro de triagem neurossensorial 

de autismo em adultos; trocar a placa “carga e descarga” por uma de "carga e 

descarga", com aviso: "15 minutos de tolerância", na rua Pandiá Calógeras, 

próximo ao Cemitério da Saudade; remoção ou a poda (técnica) da árvore no 

interior do terreno da escola Vicente Bastos; retirar tronco pendurado (prestes 

a cair), na árvore da praça Faria Lima, bem em frente à escola Anne Sullivan; 

e reforçar a segurança nas imediações do clube GISELA ou colocando uma 

viatura fixa para inibir os supostos meliantes. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 5330/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando implantação do desjejum nas UBS - Unidades Básicas 

de Saúde, e outras que realizem exames de sangue. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 5333/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a poda das árvores que estão próximas aos fios da rede 

elétrica na alameda Conde de Porto Alegre, próximo do nº 1540, na calçada 

da EMI Marily Chinaglia Bonaparte, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 5342/23. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 
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rondas intensivas no bairro Prosperidade, principalmente nas imediações do 

clube CESPRO (Centro Esportivo Prosperidade João Morselli). “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 5344/23 e 5345/23. Thaiane Spinello. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: baixar a alíquota de ISS das academias de ginástica do município 

para 2%, por se tratar de atividade essencial à saúde da população; e o envio 

de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre instituir no município a Lei 

de Liberdade econômica com garantias de livre mercado e análise de impacto 

regulatório. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 5350/23. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

lombofaixa em frente ao Atende Fácil Saúde, na avenida Sen. Roberto 

Símonsen, 282 - Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

5357/23 a 5377/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

instalação de chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou ambos), na praça da 

Figueira, para que pessoas possam se refrescar e, por consequência, diminuir 

a temperatura corporal, em dias de calor intenso; a redução da alíquota do ISS 

para academias de ginástica, musculação e estabelecimentos congêneres; a 

realização de uma campanha publicitária informativa acerca dos cuidados 

excepcionais com animais de estimação durante o verão e dias com 

temperaturas extremas; o acionamento da empresa responsável para que 

reestabeleça a iluminação pública na rua Amadeu Bortoletto, bairro Oswaldo 

Cruz; o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a concessão 

de Abono de Natal aos funcionários públicos do município; a implementação 

de medidas de segurança e prevenção a acidentes de trânsito, sugerindo-se a 

adoção de semáforo faseado no cruzamento entre a rua Arlindo Marchetti e a 

avenida Presidente Kennedy; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na alameda São Caetano (da região de divisa de municípios, até a 

avenida Presidente Kennedy) e da alameda Araguaia em toda sua extensão, 

por serem estas vias muito utilizadas pela criminalidade para chegarem e 

partirem da cidade; instalação de chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou 

ambos), no parque do forno, para que pessoas possam se refrescar e por 

consequência diminuir a temperatura corporal, em dias de calor intenso; 

instalação de chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou ambos), no parque 

Província de Treviso, para que pessoas possam se refrescar e por consequência 

diminuir a temperatura corporal, em dias de calor intenso; instalação de 

chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou ambos), no parque Tom Jobim, 

para que pessoas possam se refrescar e por consequência diminuir a 

temperatura corporal, em dias de calor intenso; instalação de chuveiros e/ou 

pulverizadores de água (ou ambos), na Cidade das Crianças, para que pessoas 
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possam se refrescar e por consequência diminuir a temperatura corporal, em 

dias de calor intenso; instalação de chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou 

ambos), no parque Santa Maria, para que pessoas possam se refrescar e por 

consequência diminuir a temperatura corporal, em dias de calor intenso; 

instalação de chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou ambos), no novo 

parque linear da avenida Presidente Kennedy, para que pessoas possam se 

refrescar e por consequência diminuir a temperatura corporal, em dias de calor 

intenso; estudos e tratativas, objetivando instalação de chuveiros e/ou 

pulverizadores de água (ou ambos), no Parque do Povo, para que pessoas 

possam se refrescar e por consequência diminuir a temperatura corporal, em 

dias de calor intenso; instalação de chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou 

ambos), no parque Chico Mendes, para que pessoas possam se refrescar e por 

consequência diminuir a temperatura corporal, em dias de calor intenso; 

instalação de chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou ambos), na ciclofaixa, 

para que pessoas possam se refrescar e por consequência diminuir a 

temperatura corporal, em dias de calor intenso; instalação de chuveiros e/ou 

pulverizadores de água (ou ambos), na avenida Presidente Kennedy, para que 

pessoas possam se refrescar e por consequência diminuir a temperatura 

corporal, em dias de calor intenso; contratação de chuveiros ou pulverizadores 

de água (ou ambos), para serem distribuídos em pontos estratégicos de São 

Caetano do Sul, para que pessoas possam se refrescar e por consequência 

diminuir a temperatura corporal, em dias de calor intenso; instalação de 

chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou ambos), na praça dos Imigrantes, 

para que pessoas possam se refrescar e por consequência diminuir a 

temperatura corporal, em dias de calor intenso; instalação de chuveiros e/ou 

pulverizadores de água (ou ambos), na praça Cardeal Arcoverde, para que 

pessoas possam se refrescar e por consequência diminuir a temperatura 

corporal, em dias de calor intenso; e a avaliação da viabilidade de instalação 

de chuveiros e/ou pulverizadores de água (ou ambos), na praça da Bíblia, para 

que pessoas possam se refrescar e por consequência diminuir a temperatura 

corporal, em dias de calor intenso. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

5383/23. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a demarcação de uma vaga destinada a carga e descarga na r. 

Quintino Bocaiúva, 95 para atender os comércios local. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 5385/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando aplicação de cursos de "Capacitação 

de Proteção Escolar" e "Promoção da Cidadania", ministrados pela Guarda 

Civil Municipal aos servidores da área da educação atuantes nas escolas da 

Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5387/23 a 

5389/23. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas no Centro Esportivo Prosperidade João 

Morselli - CESPRO, em caráter de urgência; que seja colocado em 

funcionamento constante, o chafariz da praça Cardeal Arcoverde; e melhorias 

no transporte público municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

5391/23. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a pintura da faixa de ônibus localizada na rua Manoel Augusto 

Ferreirinha 993, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

5394/23. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando através da Defesa Civil, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação - SEEDUC, para promover a orientação e treinamento 

dos docentes, discentes e servidores da rede escolar do município, quanto à 

evacuação dos respectivos estabelecimentos, de forma ordenada, tranquila e 

célere. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 5411/23 e 5412/23. Fábio 

Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o conserto do buraco, que está 

atrapalhando entrada e saída de veículos, na entrada particular Eliseu 

Carnevalle, próxima ao nº 190, da rua Pinto Ferraz, no bairro Centro; e o uso 

da substância fosfoetalonamina, como suplemento alimentar. “Ao Senhor 

Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do 

Expediente. A Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processo nº. 5106/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Vivo, visando a possibilidade da implantação de cabos de fibra 

ótica ou Wi-Fi na rua Santa Catarina. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5116/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Evoque 

academia, pela inauguração de sua 2ª unidade, a Evoque Alameda, em São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 5126/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações aos 77 anos de vida do Bispo Agnaldo 

Leite do Sacramento da Igreja Batista Shalom, celebrado no dia 10/11/2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5127/23. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações aos 18 anos da igreja de Cristo em São Caetano 

do Sul, ao Pastor Eliézer Liron e da Pastora Célia Liron a ser celebrado no dia 

15/11/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 
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5128/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações aos 59 anos da Igreja Cristã El-Shadday, 

ao Pastor José Roberto M. Alcalde, celebrado no dia 09/11/2023. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5130/23. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos 41 anos de vida do Pastor Rilvan Rodrigues Lima, da 

Igreja Paz e Glória, a ser celebrado no dia 14/11/2023. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5133/23. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações a todos os diretores de escola pelo transcurso do seu dia, 

ocorrido no dia 12 de novembro de 2023. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5140/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando envio de ofício à VIPE, visando aumento do número de ônibus da 

linha 08 - Prosperidade Fundação Via Estação - b. Prosperidade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5149/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao atleta Ícaro Miguel, pela conquista da medalha de prata, no 

aberto da Suécia de Taekwondo, em Estocolmo, na capital do país. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5171/23. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Subtenente Alexandro Lima Leal, Chefe 

de Instrução do TG-02-069, ao Subtenente Marcelo Rodrigues Ruivo, 

Instrutor do TG-02-069 e soldados atiradores, pela Formatura ocorrida no dia 

15 de novembro de 2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira. Dando continuidade à declaração de voto, faz uso 

da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Processo nº. 

5172/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Subtenente 

Alexandro Lima Leal, chefe de Instrução do TG-02-069, ao Subtenente 

Marcelo Rodrigues Ruivo, Instrutor do TG-02-069 e soldados atiradores, em 

razão do curso de Primeiros Socorros, prevenção de incêndios e acidentes 

domésticos no dia 14 de setembro de 2023. Colocado em discussão, ninguém 
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desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Processo nº. 5182/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Vereador Marcos Pinchiari da cidade de Santo André - SP, 

por ter prestigiado no dia 09 de novembro de 2023, da Sessão Solene na 

Câmara Municipal de São Caetano do Sul, alusiva ao Terço dos Homens. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5183/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Anderson S. de Jesus, 

Engenheiro de Segurança do Trabalho e Bombeiro Civil, em razão de ter 

ministrado o curso de Primeiros Socorros, prevenção de incêndios e acidentes 

domésticos, no dia 14 de setembro de 2023 aos atiradores do TG 02-069 de 

São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Processo nº. 5186/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando envio 

de ofício ao DAEE, visando em caráter de urgência, o conserto do muro de 

contenção do ribeirão dos Meninos, em frente à praça Mauá. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5189/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao atleta Ícaro Miguel, pela conquista da medalha de prata no 

Suécia Open. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

5190/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações aos atletas do Taekwoondo, por sagram-

se campeões na Copa do Mundo na Coreia. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5203/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Pedro Luiz Mattos Canhasi Botaro, Secretário 

Municipal de Assuntos Governamentais de Santo André, por ter abrilhantado 

a Sessão Solene na Câmara Municipal de São Caetano do Sul, no dia 

09/11/2023, alusiva ao ‘Terço dos Homens’. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Processo nº. 5204/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações ao Padre Cleidson Pedroso de Souza, Assessor Regional de 

Pastoral, por ter abrilhantado a Sessão Solene na Câmara Municipal de São 

Caetano do Sul, no dia 09/11/2023, alusiva ao ‘Terço dos Homens’. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5205/23. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Francisco Mamede da Silva, 

Coordenador Diocesano do Terço dos Homens, por ter abrilhantado a Sessão 

Solene na Câmara Municipal de São Caetano do Sul, por ter no dia 

09/11/2023, alusiva ao ‘Terço dos Homens’. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5220/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

secretaria de cultura de São Caetano do Sul - SECULT, à Secretaria Municipal 

de Assistência e Inclusão Social - SEAIS e ao Conselho Municipal da 

Comunidade Negra - CONESCS em razão da realização da 4ª edição da Feira 

Cultural Afrosanca - 2023, nos dias 11 e 12 de novembro, no Espaço Verde 

Chico Mendes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 5227/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações aos 14 anos da Igreja Evangélica 

Tabernáculo dos Milagres, ao Pastor Presidente Gilberto Ferreira Lima, a ser 

celebrado no dia 16/11/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5264/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à diretora 

da Escola Municipal de Idiomas Paulo Sergio Fiorotti Senhora Romana 

Gesuele Pereira, pela realização bem-sucedida da cerimônia de entrega de 

certificados do inspirador projeto São Caetano entre as nações. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5265/23. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações a coordenadora do COMTID - Coordenadoria Municipal da 

Terceira Idade Senhora Lucila Lorenzini, pela realização da cerimônia de 

entrega de certificados do inspirador projeto São Caetano entre as nações. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5266/23. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações a secretária da educação Senhora Minéa 

Paschoaleto Fratelli, pela realização da cerimônia de entrega de certificados 
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do inspirador projeto São Caetano entre as nações. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Processo nº. 5269/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Dimas Ramalho, pelo seu recente 

artigo intitulado "A reforma tributária e os municípios". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5270/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF 28 de Julho, pela atividade aplicada aos alunos - Dia 

da Gentileza e projeto Cultura de Paz. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5271/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Josefa da Cunha Leite, pela realização da visita, de suas turmas do Grupo 1A, 

do grupo 3a e do Grupo 3B, à "Fazendinha Estação Natureza”, na capital 

Paulista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

5272/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Cleide Rosa Auricchio, pela 

recepção de uma visita da delegação do curso de extensão para executivos da 

University of Southem California - USC, ocorrida no último dia 27 de 

outubro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

5274/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EME Prof. Vicente Bastos pelo projeto 

rito de passagem, com os alunos do 5º ano, onde eles foram visita a EMEF 

Oswaldo Samuel Massei, para tirar dúvidas de como será a partir do 6º ano. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5306/23. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações pela inauguração do novo templo-sede e culto de 

adoração da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em São Paulo - Sede 

Ministério do Belém, ao Pastor José Wellington Bezerra da Costa, ocorrida 

no dia 15/11/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 5307/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações a proprietária e comerciante Senhora 

Andressa Costa Souza, pela comemoração de 10 anos da Loja Ponto G, 
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celebrada no mês de novembro de 2023. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero Alves 

Moreira. Processo nº. 5334/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Octávio 

Tegão, pela recepção da visita especial do Gabriel Amaral (neto da API 

Cleonice Amaral). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 5335/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Cleide Rosa Auricchio, pela 

atividade com a tesoura com a Grupo 2, com a proposta de cortarem o cabelo 

(papel color set) do bonequinho (feito de rolo de papel). Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5336/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Laura Lopes, por explorar o incrível legado da artista 

“Esther Mahlangu”, com os alunos do 1° ao 9°. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5337/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Cleide Rosa Auricchio - Escola Parque SCS, por 

proporcionar às crianças do berçário, um momento de refeição com 

autonomia, com base nos direitos das crianças, assegurados pela Nase 

Nacional Comum Curricular (BNCC) e pelo currículo municipal de educação 

de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 5338/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Cleide Rosa Auricchio 

- Escola Parque SCS, pela recepção da visita das escolas responsáveis por 

cursos de arquitetura de diversas universidades da América Latina. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5339/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, pela brincadeira com o Grupo 

3A - “Rumo ao espaço”, explorando o sistema solar numa viagem espacial. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5347/23. 

Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à Paróquia Nossa Senhora das Graças, 

ao Padre Augusto Cesar, pela celebração da Festa da Padroeira, nossa Senhora 
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das Graças, no dia 27 de novembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5353/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à ACISCS 

- Associação Comercial e Industrial de São Caetano do Sul em razão da 

recente manifestação em defesa da prorrogação da desoneração da folha de 

pagamento para setores essenciais da economia. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5354/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Maria Teresinha Dario Fiorotti e à aluna Mellina 

Lopes Prado de Mello, em razão da recente conquista da medalha de bronze 

na Olimpíada de Matemática do Grande ABC. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5355/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Sylvio Romero, pela aula sobre a história de São 

Caetano, com a turma do 3° ano da Professora Carol em parceria com o 

Professor Leo, de artes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 5356/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Elvira Paolilo Braido, 

pela atividade intergeracional com os alunos do 1º, 2º e 3º ano. em parceria 

com os estudantes do curso de Medicina e Fisioterapia da USCS - 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul, junto com os alunos da 

Unimais - Terceira Idade São Caetano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5390/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Maria Teresinha Dario Fiorotti, à diretora Senhora Antonieta Aparecida de 

Simone Rodrigues, e ao Professor Moisés de Araújo, pela realização do 

"Projeto Violão & Coral”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 5401/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Alice Pina Bernardes 

pela Mostra Cultural, ocorrida no último dia 25 de novembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5402/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Fernando Pessoa pela Mostra Cultural, ocorrida no 
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último dia 25 de novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 5403/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI João Barile pela 

Mostra Cultural, ocorrida no último dia 25 de novembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5404/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Sylvio Romero pela Mostra Cultural, ocorrida no 

último dia 25 de novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 5405/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Leandro Klein pela 

Mostra Cultural - Cultura de Paz na Escola “Construindo relações respeitosas, 

combatendo o bullying e o racismo”, ocorrida no último dia 25 de novembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5406/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMI Claudio Musumeci pela Mostra Cultural, 

ocorrida no último dia 25 de novembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 5407/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Josefa da Cunha Leite pela Costra Cultural, ocorrida no último dia 25 de 

novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

5408/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Claudio Prieto pela Mostra 

Cultural, ocorrida no último dia 25 de novembro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5409/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Rosa Perrella pela Mostra Cultural, ocorrida no 

último dia 25 de novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 5410/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Colégio Arbos pelo 2° 

Festival de Arte e Cultura, ocorrido no último dia 25 de novembro. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3858/23. Bruna 



 

 

hae  18 

Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Assistência e Inclusão Social (SEAIS). visando informações 

referente a implementação do Fundo Municipal de Proteção e Defesa dos 

Direitos da Mulher. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente Discussão e 

Votação". Processo nº. 5341/23. Anacleto Campanella Junior. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Odette de Andrade Hidalgo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5349/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Joaquina Cid Rodrigues. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5395/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Odette de Andrade Hidalgo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 5399/23. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Helena da Silva Thimoteo 

Mansour. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos 

de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto 

de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-

se à fase de Explicação Pessoal. Pela ordem, faz uso da palavra os vereadores 

Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques, Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira. A Mesa procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Marcos Sergio Gonçalves Fontes 

e Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é 

esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A 

Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item Único - Processo nº 4856/23. 

Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Estima 

a Receita e fixa a Despesa do Município de São Caetano do Sul para o 

exercício de 2024.”. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, opinando pela 

Rejeição das Emendas E-1 a E-11 apresentadas. Colocado em discussão, 

fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Bruna Chamas 

Biondi, Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Gilberto Costa Marques. Ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em questão de ordem, faz 
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uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno, com votos contrários dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi e Edison Roberto Parra”. “Publique-se.”. Em questão de 

ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto 

Costa Marques. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto 

Parra. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e 

oito minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ......................................................................................................... 
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